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de dois mil e doze (2012), às quatorze horas 

sala de Reunião do Instituto de Matemática da 

primeira convocação, a Congregação do Instituto de 

Presidência do Diretor, professor Isaac Costa Lázaro. Presentes

Ata da centésima décima sétima (117a) reunião da Congregação, em sessão ordinária. Aos 

quatorze (14) dias do mês de dezembro do ano 

e trinta minutos (14h30min), na 

Universidade Federal da Bahia, em

Matemática sob a Presidência do oireior, proiessor Isaac costa Lazaro. Presentes os 

professores: Evandro Carlos Peneira dos Santos, Vice-Diretor; Christina Von Flach Garcia 

Chavez, Coordenadora do Doutorado Multiinstitucional em Ciência da Computação; 

Giovana Oliveira Silva, Chefe do Departamento de Estatística; Ana Lucia Pinheiro Lima, 

Chefe do Departamento de Matemática; Rita de Cássia de Jesus Silva; Coordenadora do 

Colegiado de Matemática; Fabíola Gonçalvez Pereira Greve, Chefe do Departamento de 

Ciência da Computação; Gustavo Bittencourt Figueiredo, Coordenador do Colegiado de 

Ciência da Computação; Vitor Domingos Martins de Araújo, Suplente do IM no Conselho 

Acadêmico de Pesquisa e Extensão e Sérgio Gorender, Vice-Coordenador do Programa de 

Pós-graduação em Mecatrônica(PPGM). Aberta a sessão, o Senhor Presidente deu os 

seguintes informes: (i) sobre a finalização das obras de reforma e ampliação do Instituto de 

Matemática, (ii)sobre a confraternização de Final de Ano no Instituto, (iii) sobre a 

reinauguração do Instituto, (iv) sobre os concursos realizados e em andamento, (v) sobre a 

eleição de novos representantes dos coipos docente e discente na Congregação, (vi) sobre a 

minuta do conselho acadêmico (CAE). Em seguida passou-se à ordem do dia: item (a) 

Eleição do substituto eventual do vice-diretor. Em cumprimento ao inciso XI do artigo 39 

do Estatuto da UFBA, o qual afirma que ^deve-se eleger, na última reunião Ordinária do 

ano, dentre os seus membros docentes, o substituto eventual do Vice-Diretor'", a professora 

Christina Von Flach Garcia candidatou-sc ao cargo e após ser colocado em votação foi 

aprovado por unanimidade, (b) Aprovação do Ad referendum. Ouvido o Professor Isaac 

Costa Lázaro sobre o projeto de monitoria dos alunos dos cursos de matemática e 

estatísticapara formalização dos departamentos, foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade. Após explicações do presidente da sessão sobre o projeto de pesquisa do 

Ministério da Saúde, Sistema Nacional de Transplantes, tiradas todas as dúvidas foi 

colocado em votação e aprovado por unanimidade, (c) Processo de Aluno (n° do
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Documento: 23066.04775/12-61). Ouvido o parecer do professor Gustavo Bittencourt 

Figueiredo a íavor da concessão de dilatação de prazo e a solicitação de permanência do 

aluno Ernesto Barros Amorim. Depois de dirimidas todas as dúvidas foi aprovado por 

unanimidade pelos membros da congregação (d) Uso dos laboratórios do IM. Ouvido o 

professor Isaac Costa Lázaro sobre o acordo feito em reunião sobre o uso dos laboratórios 

deu-se os seguintes encaminhamentos: (i) a professora Fabíola Greve sugeriu explicitar 

para a Reitoria a necessidade de construção de um prédio de laboratórios para oferecer o 

grande número de disciplinas que requerem aulas práticas. Em seguida a professora 

Christina sugeriu solicitar uma sala de um dos Pavilhões de Aulas da Universidade para 

construir um laboratório em caráter emergencial até a construção do prédio definitivo, (ii) 

A professora Fabíola sugeriu que defina-se um conjunto mínimo de regras para o uso dos 

laboratórios, para que o Centro de Atendimento à Graduação - CEAG tenha autonomia para 

marcar demandas pontuais, caso o horário esteja livre, respeitando a demanda fixa. Em caso 

de conflitos, recorre-se aos chefes de departamentos, (iii) O presidente da sessão sugeriu 

encaminhar ofício ao CEAG, informando sobre conjunto de regras básicas para uso dos 

laboratórios. O que exceder a essas regras mínimas decide-se entre os chefes de 

departamento em reunião de congregação, (iv) A professora Christina sugeriu a solicitação 

de mais um técnico em TI, devido ao aumento do número de laboratórios para dar 

manutenção aos mesmos, (e) Resolução dos centros de atendimento (CEAG, CEAPG e 

CEAD). O presidente da sessão decidiu fazer a votação desse ponto na próxima reunião 

ordinária do mês de janeiro, (f) Posição do IM sobre a política de concessão de bolsas de 

iniciação Científica e Inovação. Após explanações sobre o projeto feitas pelo professor 

Vitor Domingos Martins de Araújo, o professor Isaac Costa Lázaro questionou a 

possibilidade de recompor o comitê de acordo com as regras existentes para tal, a fim de 

endossar o projeto apresentado pelo professor Vitor e apresentá-lo ao CAPEX, (g) Processo 

de redistribuição de professor da UFS. A Professora Fabíola Greve explicou sobre o parecer 

da comissão favorável ao indeferimento da redistribuição do professor Joseval de Melo 

Santana, visto a formação multidisciplinar do mesmo que não atende aos interesses do 

Departamento. Posto em votação pelo Senhor Presidente, o parecer foi aprovado por 

unanimidade, (h) O que ocorrer. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente 

agradeceu aos presentes e declarou encerrada a sessão e para constar, eu, Wende Lima de
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65 Souza, secretária ad hoc, lavrei a presente Ata, que será devidamente assinada, com 

menção a sua aprovação, pelo Presidente, e pelos membros presentes. Salvador, quatorze de 

dezembro do ano.de dois mil e doze.
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